



24 ਅਗਸਤ 2020

ਪਿਆਰੇ ਦੇਸਤੇ ਅਤੇ ਗੁਆਂਢੀਓ,

28 ਜੁਲਾਈ ਨੂੰ, ਓਨਟਾਰੀਓ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਤੇਜ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਨਿਰਮਾਣ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਿਆਂ Ajax Pickering Hospital ਦੀ ਜ਼ਮੀਨ 'ਤੇ ਇੱਕ ਨਵਾਂ, ਆਧੁਨਿਕ ਲੰਬੀ-ਮਿਆਦ ਦੇਖਭਾਲ (LTC) ਹੋਮ ਬਣਾਉਣ ਲਈ Lakeridge Health ਅਤੇ Infrastructure Ontario ਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਸਹਿਯੋਗ ਵਾਲੀ ਭਾਈਵਾਲੀ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਡੀ ਪ੍ਰਗਤੀ ਬਾਰੇ ਤਾਜ਼ਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਸਾਨੂੰ ਖੁਸ਼ੀ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ।

ਵੀਰਵਾਰ, 27 ਅਗਸਤ ਨੂੰ, ਅਸੀਂ ਤੇਜ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਨਿਰਮਾਣ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਅਗਲੇ ਕਦਮ ਚੁੱਕ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਸਾਈਟ ਦੀ ਮਿੱਟੀ ਦੀ ਜਾਂਚ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ, ਅਤੇ ਇਸ ਕੰਮ ਵਿੱਚ ਲਗਭਗ 10 ਦਿਨ ਲੱਗਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਸਰਕਾਰੀ ਭਾਈਵਾਲ ਪ੍ਰਾਜੈਕਟ ਨੂੰ 2021 ਵਿੱਚ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦਾ ਟੀਚਾ ਰੱਖ ਰਹੇ ਹਾਂ।

ਸਾਈਟ ਮੁਲਾਂਕਣ ਦਾ ਕੰਮ ਨਿਯਮਿਤ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਘੰਟਿਆਂ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਅਸੀਂ ਆਸ-ਪਾਸ ਦੇ ਵਸਨੀਕਾਂ ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਦੀ ਉਮੀਦ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ; ਪਰ, ਮਿੱਟੀ ਦੇ ਨਮੂਨੇ ਲੈਣ ਦੇ ਕੰਮ ਨਾਲ ਕੁਝ ਧੂੜ ਦੇ ਕਣ ਅਤੇ ਸ਼ੋਰ ਪੈਦਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਕੰਮ ਨਿਰਮਾਣ ਸਾਈਟ ਦੇ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲਾਂ ਦੇ ਅਨੁਕੂਲ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਪੂਰਾ ਹੋਣ 'ਤੇ ਸਾਰੇ ਜ਼ਮੀਨੀ ਵਿਘਨਾਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਢੱਕ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਅਸੀਂ ਆਪਣੀ ਭਾਈਚਾਰੇ, ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਸਥਾਨਕ ਗੁਆਂਢ ਦੇ ਵਸਨੀਕਾਂ, ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਪ੍ਰਗਤੀ ਬਾਰੇ ਤਾਜ਼ਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਰਹੇ ਹਾਂ।

320 ਬੈਂਡਾਂ ਵਾਲਾ ਨਵਾਂ LTC ਹੋਮ ਇੱਕ ਨਵੀਨਤਾਕਾਰੀ ਡਿਜ਼ਾਈਨ/ਨਿਰਮਾਣ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਬਣਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਲਾਗਾਂ ਦੀ ਰੋਕਥਾਮ ਅਤੇ ਨਿਯੰਤਰਣ ਸਮਰੱਥਾਵਾਂ ਅਤੇ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਖੇਤਰਾਂ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਅਭਿਆਸਾਂ ਸਮੇਤ, ਹੋਮ ਦਾ ਆਧੁਨਿਕ ਡਿਜ਼ਾਈਨ, ਬਹੁਤ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਅਤੇ ਯੋਗਤਾਵਾਂ ਵਾਲੇ ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰੇਗਾ। ਇਸ ਨਵੀਂ ਆਧੁਨਿਕ ਸਹੂਲਤ ਦੇ ਨਾਲ, Durham Region ਨੂੰ ਲੰਮੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀ ਵਧੀਕ ਸਮਰੱਥਾ ਮਿਲੇਗੀ ਜਿਸਦੀ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਲੋੜ ਹੈ, ਅਤੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਉੱਚ ਗੁਣਵੱਤਾ ਵਾਲੀਆਂ LTC ਸੇਵਾਵਾਂ ਤੱਕ ਵਧੇਰੇ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਪਹੁੰਚ ਮਿਲੇਗੀ।

ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਹਨ ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ 905-576-8711 ਐਕਸਟੈਨਸ਼ਨ 34167 'ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ ਜਾਂ [AjaxLTC@lh.ca](mailto:AjaxLTC@lh.ca) 'ਤੇ ਈਮੇਲ ਕਰੋ।

ਅਸੀਂ ਇਸ ਸਮਰੱਥਾ ਨਿਰਮਾਣ ਪ੍ਰਾਜੈਕਟ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਾਜ਼ਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਰਹਾਂਗੇ, ਜੋ ਸਾਡੀ ਕਲਪਨਾ, *One System. Best Health* (ਇੱਕ ਸਿਸਟਮ। ਬਿਹਤਰੀਨ ਸਿਹਤ) ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਤਹਿ-ਦਿਲੋਂ,

ਮਾਰਕ ਮਰਫੀ (Mark Murphy)

ਸੀਨਿਅਰ ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਕੈਪੀਟਲ ਪਲਾਨਿੰਗ ਐਂਡ ਡੇਵਲਪਮੈਂਟ